



## **Mateřská škola Včelka, Líšná, příspěvková organizace**

Líšná u Přerova 73, 751 15, telefon 581 711 087

[www.skolkavcelka.cz](http://www.skolkavcelka.cz), [mshlisna@seznam.cz](mailto:mshlisna@seznam.cz)

### **Směrnice k zajišťování dopravy dětí a žáků z a do MŠ Líšná**

#### Část I.

Mateřská škola Včelka, Líšná, příspěvková organizace (dále jen MŠ) zajišťuje svoz dětí, přijatých k předškolnímu vzdělávání v MŠ Včelka, Líšná, p.o., z míst trvalého bydliště do MŠ a rozvoz z MŠ do míst trvalého bydliště. Dále poskytuje tuto službu i žákům přijatým k základnímu vzdělávání v ZŠ Domaželice ( pouze žáci s trvalým, či přechodným pobytem v obci Líšná).

#### Část II.

K zajištění poskytování výše uvedené služby dětem a žákům je nutno vyplnit a podepsat zákonnými zástupci tyto dokumenty: „Zmocnění na pana Horáčka“ – řidič a majitel mikrobusu, „Zmocnění na pana Adama Štěpána“ – náhradník řidiče „Souhlas s podmínkami dopravy mikrobusu“ – jehož součástí jsou časy odjezdů a příjezdů dětí (netýká se žáků ZŠ).

Zákonný zástupce je povinen oznámit provozovateli (MŠ Včelka a p. Horáček) telefonní kontakty na sebe příp. na osobu pověřenou vyzvedáváním dítěte.

Veškerou dokumentaci je nutno vyřídit do 30. 6. – před zahájením následujícího školního roku.

#### Část III.

Pokud se dítě nebude účastnit dalšího rozvozu (např. onemocní apod.), je nutno oznámit tuto skutečnost provozovateli včas před následujícím odjezdem mikrobusu některou s následujícími možnostmi: sms, elektronicky, písemně, telefonicky. Mikrobus nebude poté zastavovat v místě přebírání výše uvedeného dítěte.

#### Část VI.

Vyzvedávat dítě z mikrobusu mohou pouze zákonní zástupci a osoby pověřené zákonnými zástupci písemnou formou. Nezletilé osoby musí zákonný zástupce pověřit k vyzvedávání nezletilého dítěte určeným tiskopisem dle Obč.zákona (k vyzvednutí v MŠ)

#### Část VII.

Při přepravě mikrobusem – v době jízdy i zastávek (v době pobytu dítěte v mikrobusu) za dítě zodpovídá řidič a majitel mikrobusu – p. Horáček bytem Kramářova 17, Přerov, mobilní telefon: 724 12 12 20.

Další dospělé osoby (pedagogické a provozní pracovníce MŠ Včelka) konají pouze dohled nad dětmi. Nevlastní k této činnosti pracovní smlouvu – a konají ji na základě svobodné vůle, bez nároku na finanční ohodnocení, ve svém volném čase.

Před umístěním dítěte do mikrobusu je třeba poučit dítě (žáka) zákonným zástupcem o klidném chování v mikrobusu – z důvodu rozptylování řidiče při jízdě, kdy je hlučným a neklidným chováním dětí (žáků) narušena jejich bezpečná přeprava.

## Část VIII.

Ceny jízdného:

Cena Kč	Místo přebírání dítěte
300	Domaželice, Čechy
330	Prusy
430	Přerov
650	Sourozenci Přerov
570	Sourozenci Prusy
520	Sourozenci Domaželice, Čechy
150	Dítě za jeden převoz denně – Domaželice, Čechy
160	Dítě za jeden převoz denně – Prusy
220	Dítě za jeden převoz denně – Přerov
260	Oba sourozenci za jeden převoz denně – Domaželice, Čechy
270	Oba sourozenci za jeden převoz denně – Prusy
330	Oba sourozenci za jeden převoz denně – Přerov
150	Dítě v MŠ 5 celých dnů v měsíci – Domaželice, Čechy
160	Dítě v MŠ 5 celých dnů v měsíci – Prusy
220	Dítě v MŠ 5 celých dnů v měsíci – Přerov
110	Žák ZŠ Domaželice

Finanční částku je nutno uhradit **pausačně**, a to neprodleně před začátkem měsíce po písemné výzvě Mateřské školy Včelka, kterou dítě přinese domů.

Prominuty jsou úhrady jen těm zákonným zástupcům, jejichž dítě se neúčastnilo přepravování mikrobusem v **celém** kalendářním měsíci, nebo dítě prokazatelným způsobem omluvili z důvodu vážného onemocnění dítěte, které využilo dopravy mikrobusem jen 1 maximálně 2 dny v daném měsíci.

Dne 28. 12. 2011

Vypracovala: Ilona Zapletáková, ředitelka

Tato směrnice nahrazuje směrnici ze dne 28. 8. 2011, platnou od 1.9.2011

**Tato směrnice nabývá platnosti dne 1. 1. 2012**